
盧子葵會計師事務所 中文1920

財務年度(由4月至來年3月底) 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19

2019/20

(建議)

稅率 % % % % %

利得稅
      有限公司及其合夥業務 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5

      個人/合夥業務 15 15 15 15 15

      兩級制限額 $2 百萬 $2 百萬

物業稅 15 15 15 15 15

薪俸稅
      標準稅率 15 15 15 15 15

      累進稅率 $ $ $ $ $

         2%  第一個 40,000 40,000 45,000 50,000 50,000

         6%  第二個 50,000 50,000

         7%  第二個 40,000 40,000 45,000

         10% 第三個 50,000 50,000

         12% 第三個 40,000 40,000 45,000

         14% 第四個 50,000 50,000

         17% 其餘數額 其餘數額 其餘數額 其餘數額 其餘數額 其餘數額

免稅額 $ $ $ $ $

個人免稅額
      單身 120,000 132,000 132,000 132,000 132,000

      已婚 240,000 264,000 264,000 264,000 264,000

子女免稅額  第一名至第九名 100,000 100,000 100,000 120,000 120,000

                     出生年一次過額外 100,000 100,000 100,000 120,000 120,000

單親免稅額 120,000 132,000 132,000 132,000 132,000

傷殘受養人免稅額 66,000 66,000 75,000 75,000 75,000

供養父母/袓父母免稅額(60歲或以上)
      與納稅人同住 80,000 92,000 92,000 100,000 100,000

      不與納稅人同住 40,000 46,000 46,000 50,000 50,000

供養父母/袓父母免稅額(55-59歲)
      與納稅人同住 40,000 46,000 46,000 50,000 50,000

      不與納稅人同住 20,000 23,000 23,000 25,000 25,000

供養兄弟 / 姊妹免稅額 33,000 33,000 37,500 37,500 37,500

傷殘人士免稅額 75,000 75,000

TaxRate1920_190304 1/2 4/3/2019



盧子葵會計師事務所 中文1920

財務年度(由4月至來年3月底) 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19

2019/20

(建議)

扣除額(最高可達) $ $ $ $ $

      個人進修 80,000 80,000 100,000 100,000 100,000

      居所貸款利息 (限額) 100,000 100,000 100,000 100,000 100,000

      居所貸款利息 (年限) 上限15年 上限15年 上限20年 上限20年 上限20年

      長者住宿照顧開支 80,000 92,000 92,000 100,000 100,000

      認可退休計劃供款 18,000 18,000 18,000 18,000 18,000

      合資格自願醫保保費 8,000 8,000

      利得稅、薪俸稅 或個人入息課稅
一 次 過 寬 減

75%以 20,000

元 為 限

一 次 過 寬 減

75%以 20,000

元 為 限

一 次 過 寬 減

75%以 30,000

元 為 限

一 次 過 寬 減

75%以 20,000

元 為 限

特別項目

版權費裡被視作應評稅利潤之百分比 30% 30% 30% 30% 30%

應評稅收入可享有稅務豁免的慈善捐款上

限之百分比
35% 35% 35% 35% 35%

釐印費
      股份轉讓 0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20%

物業租約
     1年內 0.25% 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%

     1至3年 0.50% 0.50% 0.50% 0.50% 0.50%

     3年以上 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00%
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